



25℃

14℃

今天多云到阴,局部有阵雨或雷雨,夜里阴有阵雨或雷雨,部分雨量中到大,明天雨止转阴到多云,偏南风5-6级。苍南气象局提供

今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

我县开展168黄金海岸线环境综治互看互比活动 让环境提升与产业发展“美美与共”

本报讯
记者 黄允祺

昨日,县委书记张本锋率队开展168黄金海岸线环境综合整治工作互看互比活动,实地考察赤溪镇、马站镇相关村社在环境整治提升中的新亮点、新举措,通过活动找差距、学经验、促落实,进一步营造良好的路域公共环境和村社人居环境,着力打造“中国东海岸一号公路”品牌。

观摩团一行先后实地走访参观了赤溪镇沙坡村、安峰村、流岐岙村及马站镇王孙村等村社。听介绍、看现场,交流整治经验、共谋整治策略……每到一处,大家都详细听取村社环境综合整

治推进情况介绍,感受整治前后人居环境的明显变化,学习各地在环境综合整治和村庄发展中的先进经验做法。

据了解,为进一步盘活土地资源,改善周边生态环境,沙坡村克难攻坚,于日前完成两个老旧紫菜厂共计15亩厂房的拆除工作,目前该地块已完成清理,预计4月中旬可恢复其公共休闲和绿化景观功能。同时,该村采用微改造、精提升的思路,对海鲜交易市场进行提升改造,引导零散的流动摊贩集中经营,行成具有沙坡特色的海鲜小市场,让当地居民感受到了“从无到有,从有到优”的精细化管理成果。

以紫菜养殖为支柱产业的流

岐岙村拥有大量朝向、大小、形状各异的紫菜育苗棚,通过拆除一批、遮挡一批、美化一批的工作思路,该村目前已拆除32个空育苗棚,并利用树木、竹排等对公路边的育苗棚进行遮挡。针对分布在崖壁上的育苗棚,该村通过“军旅网”进行遮盖或统一喷漆,使其与周边环境和谐统一。未来,该村还将谋划建设育苗基地,实现紫菜育苗产业化、规范化、现代化。

从走访情况来看,当前,各村社在环境综合整治工作中,不仅完成规定动作,更结合自身实际,做出各具特色的好文章。通过抓违章建筑拆除、抓乱堆乱放整治、抓拆后利用、抓长效机制等一系列具体措施,各村在有效提升人

居环境水平的同时,充分挖掘自身资源,结合产业优势,大力推进农旅融合发展,着力迈出乡村振兴新步伐。

活动中,张本锋对环境整治提升工作提出指导意见。他要求,各地要以互看互比活动为契机,紧紧围绕打造“中国东海岸一号公路”品牌这一目标,找差距、增动力,深入学习优秀经验做法,提升工作标准,增强主动意识,形成良好氛围。同时,要强化宣传引导,让广大群众深刻认识该项工作的重要意义,并积极配合、踊跃参与到整治行动中来,助力168黄金海岸线环境综合整治工作向纵深推进。

张本锋强调,168黄金海岸线

环境综合整治工作,环境有效提升只是起步,产业发展才是未来工作的核心。各地要结合自身实际,找准定位、科学规划、创新方法、盘活资源,特别是要将自身的特色和优势淋漓尽致地发挥出来,在精细化推进环境整治的同时,积极引导本地特色产业发展,做出更多拆后利用、土地流转、农旅融合的好文章,着力打造环境宜居、产业兴旺的社会主义新农村。同时,也要充分注重公共服务水平的提升,让群众更有幸福感和获得感。

聚焦168

增收就在 家门口

大渔镇高宸包装·共富工坊依托党建引领、村民参与等模式,为20余名农村剩余劳动力提供“家门口就业”岗位,实现人均月增收近1500元。详见3版 (渔宣)



驰骋“绿茵赛场” 分享“足球人生” ——访“国脚”张玉宁

逐蓝而行 我县推进近岸 海域污染防治

2

苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县融媒体中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获取最新、最快、最权威的苍南资讯。

链接:
1、苍南新闻网
2、《今日苍南》数字报

加快知识更新 破解本领恐慌 “组工干部大讲坛”为干部赋能

本报讯(张艳)“能说会干,精益求精,受益匪浅。”日前,我县“组工干部大讲坛”的参训学员,马站镇组织委员于美棋在聆听了以《如何写好一篇稿子》为题的专题授课后,这样评价自己的切身感受。

为有效破解全县组工干部存

在的“知识恐慌”和“本领恐慌”,2023年开始,县委组织部以各乡镇、县直属各单位政工人事干部和县委组织部机关干部为重点对象,积极搭建学传统、学政策、学业务、提能力的平台,开设“组工干部大讲坛”助力打好全县组织系统自身建设持久战。

据悉,苍南“组工干部大讲坛”采取一月一主题的培训方式,就基层组织建设、两新组织建设、干部队伍建设、人才工作、公务员管理、组工信息写作等组织工作业务和工作中遇到的热点难点问题,通过邀请上级部门领导、县外专家、部领导、科室长

及业务骨干专题授课,讲法规条文提标准、讲业务流程严规范、讲存在问题补短板,持续开展组织工作业务能力定向赋能,有效提高岗位技能和履职能力,全力打造一支“政策最熟悉、方法最熟悉、情况最熟悉”的新时期苍南组工铁军。

